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 "За оне повратнике из иностранства који прекрше меру самоизолације и крећу се
супротно мерама, Министарство правде је обезбедило три објекта у Вршцу, Пожаревцу и
Пироту који ће служити за смештај лица до даљег. Уколико их у контроли ухватимо, они
ће бити у овим објектима. Ако такво лице зарази друга лица и наруши им здравље може
му се изрећи казна од једне од осам година, ако зарази лице и дође до смрти, онда је
казна од две до 12 година затвора", рекла је премијерка Србије Ана Брнабић.

  

  "Од сутра отварамо карантин у Моровићу са 500 лежајева, нека лица која прелазе
границу и улазе у Србију а немју боравиште овде или не могу да докажу да га имају, они
ће бити упућени у камп у Моровићу. Није тужакање, ово је од кључне важности да
успоримо ширење вируса, да притисак на здравствене установе буде што мањи", рекла
је премијерка.   

Она је рекла да је проблем што људи из иностранства, и поред свих апела да остану у
својим земљама, те апеле нису услишили.

  

"Тешко је контролисати њихово кретање и морају у карантин, апели нису услишени,
имамо гужву на границама, колоне, од 14. марта до 8 часова данас, 65.142 се вратило у
Србију из иностранства. Неочекиван број, то ће остати посебан безбедносни изазов",
наводи премијерка.

  

Онда додаје да имају конкретне податке да се у Србију, у последњих 48 сати, враћају и
наши грађани из иностранства којима је потврђено да су заражени.
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"Они лековима снижавају температуру, долазе овде и ми их директно стављамо или у
самоизолацију или их хоспитализујемо. То је још један изазов и због тога смо одлучили
да додатно пооштримо мере и санкције да заштитимо популацију у Србији. Свако зна бар
једну особу која не поштује мере карантина, али имамо и оне који се враћају и одговорни
су, патриотски је било остати у земљама, јер не би оптеретили наш здравствени систем.
Тамо се здравствена заштита плаћа, а код нас је бесплатна и то нас оптерећује, јер
морамо да заштитимо систем и раднике. Наши фудбалери имају уговоре милионске и
враћају се и нису у самоизолацији", рекла је. 

  

Брнабић поручује да се наши стручњаци слажу да је од јуче код нас почео тренд
убрзавања и да су дани пред нама изузетно важни.

  

"Драго ми је јер смо увели оштрије мере да сачувамо пензионере и старије суграђане.
Сутра је завршетак две недеље, борба се наставља и ми овде у Влади и председник
Србије и наш тим се припремамо још адекватније и боље за дане пред нама. Данас је
ступила на снагу потпуна забрана кретања за старије од 65 и 70 година и заиста, данас
је њима наша подршка од кључног значаја. Да им се захвалим што су поштовали одлуику
и поштују је, дисциплина је на завидном нивоу. Хвала и осталима јер је мања гужва,
коначно смо схватили да смо сви на истом задатку, разумем да старијима ово није лако,
да су мере изузетно непријатне и хвала им јер су показали велико поштовање према
држави", рекла је она.

  

Каже да пензионере брине како ће моћи да подигну пензије и додаје да је Александар
Вучић дао налог да се нађе начин да се на сигуран начин омогући, да сви који желе, у
кешу добију на кућну адресу пензију.

  

Поручује да је након Вучићевог обраћања председнику Кине показано огромно
интересовање Кинета да упуте финансијску и помоћ у опреми Србији.
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